

Проект студентов ВШТМиМФ стал победителем в конкурсе ОПД-2025



В весеннем семестре 2025 года более 4000 студентов второго курса всех направлений подготовки Санкт-Петербургского политехнического университета приняли участие в масштабном конкурсе основ проектной деятельности (ОПД). Это одно из главных событий года, где студенты могут не только показать, чему научились, но и продемонстрировать, как применяют знания на практике.

В финал конкурса, где собрались 50 самых сильных и перспективных работ, вошли проекты в четырёх направлениях: научно-технические, IT, организационные и творческие. В номинации «Научно-технические проекты» уверенную победу одержала команда из Высшей школы теоретической механики и математической физики с проектом «Разработка серии дек для скейтборда и лонгборда и модульной рампы».

Проект под руководством Варенниковой Майи отличился не только высоким уровнем технической реализации, но и явной практической ценностью — он может быть использован в любительском и профессиональном скейтбординге. Это пример того, как студенческая идея может перерасти в реальный, востребованный продукт.

В составе команды:

Варенникова Майя
Амбросовская Анастасия
Пономарев Фёдор
Исаев Андрей

Кроме победы в конкурсе, команда успешно представила свою разработку на ярмарке проектов «Идея в деле», организованной Центром молодежных траекторий СПбПУ. Это дало им возможность наладить контакты с потенциальными партнёрами и обсудить перспективы дальнейшего развития проекта, включая коммерциализацию.

История команды — яркий пример того, как в Политехе рождаются не просто студенческие проекты, а настоящие инженерные стартапы, а студенты становятся авторами решений, способных менять окружающий мир.